



截至昨晨,央视已连续直播四川地震灾情40个小时以上。起点是5月12日15时20分,距离灾情发生后不到一个小时,用其新闻频道一位负责人的话来说“这是一场不知道终点的直播”。央视此次在震灾发生后迅速的反应、透明的处理,得到了海内外舆论的好评。目前已有113个国家和地区的298家电视机构转播或部分使用了央视的直播信号,其中包括BBC、CNN等境外新闻机构。昨天早晨1点,当新闻频道徐姓负责人再次走出会议室结束磋商后,记者通过电话向他了解了此次直播的幕后情况。



新闻主播赵普在直播时哽咽

央视的主持人赵普含着悲伤的眼泪播放即时新闻,于是,他成了网友感动和赞扬的对象,赵普在播报新闻之时说道“为什么我们能够这样,是因为这片土地的人民懂得互相守望和帮助”,泪水已经在眼中打转,但他依旧播报完了新闻。整个过程让许多网友为之所动,纷纷流下了感动的泪水。

四川汶川大地震,央视调配近十位主播参与

央视“无间断直播”幕后揭秘

直播信号目前已被113个国家和地区的298家电视机构转播或部分使用

幕后揭秘·反应速度 启动直播 灾情发生后还不到1小时

5月12日14时28分四川汶川地震发生以后,15时央视就播出了第一条与灾情相关的新闻,15时20分中央一套与新闻频道正式启动直播。“第一反应就是要直播。”徐先生表示,通过央视高层迅速商议,地震发生后不到一个小时的时间里就启动了直播事宜。《新闻

1+1》、《朝闻天下》等央视一套及新闻频道的常规节目播出被打破,变为“无间断直播”。徐先生介绍,幕后制作人员也不再仅服务于各自的栏目,而是服从新闻中心的统一调度。新闻中心、社交中心也紧急调配人手支援新闻中心。所有人员形成几个梯队,迅速分工至直播

的各个流程。

当天15时20分,主播海霞率先出现在直播台上。徐先生介绍,此时新闻中心的数位主播已排上了班,预备轮流直播。直至昨天上午,已有康辉、白岩松、敬一丹、赵普等近10位主播参与直播,包括5月13日及14日的凌晨阶段。

春秋航空 订票电话:65927722
网上订票 www.china-sss.com
网上支付 永远最低价! 郑州—上海 99元

幕后揭秘·人员安排

分期分批 58名记者赶往灾区前线

“目前已有58名央视记者进入四川。”徐先生向记者通报最新的人员记录。进入四川的58名记者势必成为至关重要的一线。徐先生说,从5月12日15时,他们就相继分批想办法入川。“第一批记者5月12日下午3点已经在机场等候。”徐先生说,随后的几个小时里,他们跟随着温总理抵达四川,最早接触到了灾区的现场情况。与此同时,第二批记者也在寻求去往四川的方式。

央视部分军事部记者以及时政记者,迅速与各大军区进行联络。几小时后,在南苑机场乘坐军用飞机赶往四川。“他们在飞机上都是站着的。”徐先生说此番话的时候,自己已经连续几十个小时没有合眼,但他表示,负责报道的大部分工作人员这两天都没有回家,前往的记者更为辛苦。而之后的几批记者也于5月12日晚或5月13日抵达四川,目前已达58人。

幕后揭秘·直播部署

人先进去 再考虑“播什么”

自己人员没有到位的时候,央视的第一举动是联络当地兄弟电视台。徐先生说,成都、德阳、绵阳、绵竹等当地电视台记者以及湖南、重庆等周边省市的电视台共有十几家与央视联合作战,第一时间传回灾情信息。

与此同时,徐先生所在的后方积极与前线记者联系。“最重要的是先把人送过去,然后是直播车以及器械的进入,最后才是考虑节目内容的问题。”徐先生说,这时候“播”是

首要,而“播什么”则是在第二位才要解决的问题。而在自己的记者进入灾区后,如何传回更好的信息也有一个逐步解决的过程。徐先生说,人到了现场,就可以先传回声音信息,这个通过打电话就能够解决;设备靠近了就能解决画面问题;如果没有动态画面,也会考虑使用静态画面替代等方式尽可能确保信息的体现。“曾一度我们后方与前方记者信息中断,无法获得联系,当时非常着急。”徐先生说。

幕后揭秘·行进线路

兵分数路 移向灾情中心

“你现在在哪里?”“绵阳!”“向北川行进!”前日记者身处央视新闻中心的办公区域时,感受到的是战斗部署般的氛围。面对未知的报道环境,新闻中心的主要领导纷纷坐镇指挥,在后方指引记者前行的方向。“从都江堰到汶川,从德阳到绵竹,从绵阳到北川。”前天下午6时,徐先生向记者通报了当时央视记者的行进路线。记者们从交通较为通畅的都江堰、德阳、绵阳向汶川、绵竹、北川等灾情严重的地区移动。

前天下午,央视主播张泉灵从拉萨赶到

成都,并立即赶往北川报道了当地的情形。

昨天0点徐先生向记者通报了央视记者行进的情况,都江堰22人,成都18~19人,北川10~11人,绵阳和绵竹5~6人。由于汶川道路处于被攻克的最后阶段,记者们主要集中在都江堰和成都等待进入汶川的命令。“台里的要求是,能靠近多少就靠近多少!”徐先生说。

昨天早晨,记者联络徐先生时,他表示,央视报道的策略依旧是“跟着事实走”,并进行不间断直播。 据《法制晚报》

五月减肥风云榜

WWW.0618.COM

——曲美,创中国之最

中国时尚健康美女范冰冰

品质最有保障
曲美畅销市场九年,年年稳坐减肥市场畅销榜首。从欧美到中国,目前服用人数已高达1.5亿人,在国际减肥界拥有极佳的口碑。

安全性最高
曲美是首批通过美国FDA、中国SFDA、上海第二医科大学、北京人民医院等国内八大权威医院,三重安全验证的减肥产品,由国内知名企业太极集团独家生产,安全性无可置疑。

消费者最信赖
曲美连续三年被消费者评为“消费者最信赖减肥品”和“药店最热销减肥品”。据不完全统计,中国曲美消费者已突破2500万,创减肥品历史最高水平。

疗效最显著
服用30粒,腰围平均减少3-5厘米;服用90粒,臀围平均减少5-8厘米,腰臀曲线更诱人。

服用最方便
每日一粒,省去冲泡烦琐,摆脱手术疤痕痛苦,远离针灸感染风险,抛开外用减肥法起效甚微的无奈。

曲美 2重礼

1重: 购曲美加1元即送(5mg*28粒)两盒;
2重: 报名参加曲美“减掉5斤就有奖”活动,即有机会获得“新马泰旅游”大奖;2个月内成功减重5斤更可获赠精美礼品一份。

太极集团 报名咨询热线: 4008877698 或登陆 www.0618.com 报名

本活动解释权归太极集团有限公司